



**Рекорды и победители жатвы 2025 года**  
стр. 3



**Дорожные заметки о путешествии по Крайнему Северу (продолжение)**  
стр. 6-7



**Спортивные соревнования в преддверии Дня физкультурника**  
стр. 12



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Красноярского районов  
Издается с ноября 1930 года

№ 33 (12747)  
14 августа 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77  
Пишите [ngisnrj@yandex.ru](mailto:ngisnrj@yandex.ru)

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)  
[ok.ru/zhizn31](https://ok.ru/zhizn31)  
[t.me/nasha\\_zhizn31](https://t.me/nasha_zhizn31)  
[vk.com/nashazhizn31](https://vk.com/nashazhizn31)

## ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО

# Плечом к плечу с защитниками Отечества

Продолжаем знакомить вас, уважаемые читатели, с настоящими героями нашего времени – людьми, чьи сердца полны любви к Отечеству и самоотверженности.

Добровольческая группа «С молитвой за Родину», возглавляемая Ольгой Анискиной, с первых дней спецоперации оказывает неоценимую помощь нашим бойцам. Это не просто слова поддержки, это ежедневный кропотливый труд, наполненный молитвой и материнской любовью.

Ольга Анискина и её мама, Ольга Михайловна, работают по 18 часов в сутки, без выходных, ремонтируют и шьют военную форму и обмундирование. Их руки, усталые, но неутомимые, согревают солдат не только одеждой, но и заботой, вложенной в каждую строчку и заплатку. В этом нелёгком деле им помогают внуки – 14-летний Джулиан и его младший брат Дамиан. Юные патриоты – настоящие примеры для подражания. Они наравне со взрослыми трудятся, ремонтируя форму, изготавливая опознавательные знаки и противоосколочные материалы для бронезилетов. Они также активно участвуют в сборе и доставке гуманитарной помощи.

За самоотверженный труд и активную гражданскую позицию Джулиан отмечен знаком «Юный доброволец Белгородчины», а его бабушка – почётным знаком «Доброволец Белгородчины». Мальчики понимают важность своей работы, осознавая, что каждый их шов, каждая отремонтированная деталь приближает победу и защищает мирное будущее. Они стараются сделать всё возможное, чтобы поддержать наших воинов на передовой. За свою работу ребята, их бабушка и прабабушка неоднократно получали благодарности от командиров военных подразделений, отмечены рядом медалей за помощь фронту. И что особенно трогательно, Джулиан и Дамиан мечтают в будущем стать защитниками Отечества, продолжить дело, которому сейчас отдают все свои силы. Их история – настоящий пример мужества, патриотизма и бескорыстной поддержки.

Группа взаимопомощи Ольги Анискиной «С молитвой за Родину» объединяет более 500 человек – неравнодушных жителей Красноярского района и других регионов России. Это добровольческое движение охватывает разные уголки страны. Москва, Новосибирск, Башкирия, Екатеринбург, Белгород, Оренбург, Тюмень и многие другие города – все они включаются в помощь бойцам. Люди присылают посылки и деньги, помогая в сборе средств на приобретение необходимого: инстру-



Ольга Николаевна Анискина, её внуки Джулиан и Дамиан с бойцами, которые бесконечно благодарны им за помощь и поддержку



Надев каски и бронезилеты, снова в путь – доставлять гуманитарную помощь, выполнять такую важную и нужную работу



Благодарности и награды группы «С молитвой за Родину»

ментов, оборудования, стройматериалов, техники, предметов быта, лекарств. Группа активно сотрудничает и с другими волонтерскими объединениями. Сама Ольга Николаевна также принимает непосредственное участие в изготовлении блиндажных свечей, сборе и доставке гуманитарной помощи.

Этот невероятный труд создаёт для наших защитников надёжный тыл. Каждый участник группы находит время и силы, чтобы выполнять важнейшую миссию – поддерживать военнослужащих, спасая их жизни на фронте.

«Без вашей помощи бойцам будет сложнее выполнять боевые задачи. Наши защитники Отечества – герои, они, рискуя жизнью, стоят на страже нашей

Родины, там, где мы бы не смогли, где смерть смотрит в лицо. Они каждый день преодолевают трудности, усталость, недомогания. Мы должны стоять плечом к плечу с нашими воинами, обеспечивая их всем необходимым. С нами Бог!» – считает Ольга Анискина.

Эти слова – лучшее свидетельство силы духа, единства и безграничной любви к Родине, которые движут участниками группы «С молитвой за Родину».

Гульнара Исмаилова  
Фото из личного архива Ольги Анискиной

## АКТУАЛЬНО

### О судьбе пострадавшего жилья

В ходе еженедельного оперативного заседания областного правительства губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков дал поручение главам приграничных муниципалитетов составить реестр поврежденного в приграничье жилья и дать заключение о возможности или невозможности проживания в нём. Речь идет о тех домовладениях, которые были повреждены и которые подлежат восстановлению, но это не представляется возможным в настоящее время из-за постоянных обстрелов со стороны ВСУ.

«Регламент проведения данного обследования должен быть четко сформулирован, порядок отчетности по каждому дому, в том числе фото- и видеодетализация. И эту работу, мое предложение, завершить в течение месяца», – сообщил глава региона.

Напомним, что в Белгородской области действует программа восстановления поврежденных домов, но с приближением осенне-зимнего сезона ситуация существенно осложняется тем, что пострадавшие дома и квартиры могут и вовсе стать непригодными для проживания из-за температурных условий. И вернуться туда будет уже невозможно.

«Как только будет определен регламент, четко поставим задачу и запустим процесс. Предлагаю сделать это не позже пятницы на этой неделе. Это крайне необходимая мера для людей, и мы должны принимать действенные меры, если не можем полностью решить проблему», – отметил Вячеслав Гладков.

Он пояснил, что количество повреждений из-за вражеских обстрелов на приграничных территориях только увеличивается. На сегодняшний день почти 2,5 тыс. домовладений в регионе уже восстановили, но почти 1,9 тыс. вновь пострадали после обстрелов и атак БПЛА.

Решение о дальнейшей судьбе пострадавшего жилья в приграничье, которое в настоящее время не восстанавливается из-за оперативной обстановки, будет принято оперативным штабом.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 14 августа**  
☀️+24°C ☁️+11°C, С.-З. 5 м/с. 747 мм рт. ст.

**Пятница, 15 августа**  
☀️+23°C ☁️+12°C, С. 4 м/с. 747 мм рт. ст.

**Суббота, 16 августа**  
☀️+26°C ☁️+15°C, С.-З. 3 м/с. 745 мм рт. ст.

**Воскресенье, 17 августа**  
☀️+25°C ☁️+13°C, Ю.-З. 5 м/с. 740 мм рт. ст.

**Понедельник, 18 августа**  
☀️+21°C ☁️+12°C, С.-З. 4 м/с. 741 мм рт. ст.

**Вторник, 19 августа**  
☀️+22°C ☁️+13°C, З. 4 м/с. 741 мм рт. ст.

**Среда, 20 августа**  
☀️+22°C ☁️+11°C, З. 5 м/с. 740 мм рт. ст.